
ROMANA 		 67 peq. | 92 gde.
Alicci importado, mussarela e azeitonas pretas.

SALA VIP  	 65 peq. | 89 gde.
Peito de perú defumado, catupiry, cerejas e azeitonas pretas.

SARDELLA 	 61 peq. |	 85 gde.
Sardella, mussarela, rúcula e azeitonas pretas.

SARDENHA 		  65 peq. | 89 gde.
Calabresa moída, catupiry e azeitonas pretas.
     
SHITAKE 		 67 peq. | 92 gde.
Funghi seco, shitake, shimeji e champignon na manteiga cobertos com 
parmesão ralado e azeitonas pretas.

TOMATES PELADOS   	 65 peq. | 89 gde.
Mussaraela de búfala, tomates pelados, parmesão, alho dourado,
manjericão e azeitonas pretas.

VEGANA 			   65 peq. | 89 gde.
Queijo mussarela de castanhas (vegano), abobrinhas, tomatinhos e 
azeitonas pretas.

V I P  F I T
BELLE ÉPOQUE 	 65 peq. | 89 gde.
Queijo cottage, tomate seco, rúcula e azeitonas pretas.

ELEGANCE 		  65 peq. | 89 gde.
Queijo cottage, escarola, cebola e azeitonas pretas.

MUSSARELA LIGHT 	 61 peq. |	 85 gde.
Mussarela light e azeitonas pretas.

PROVENCE LIGHT 		 67 peq. | 92 gde.	
Fatias de abobrinha cobertas com mussarela light, ervas de provence, 
polenguinho light e azeitonas pretas.

TRÊS QUEIJOS LIGHT    67 peq. | 92 gde.
Mussarela light, requeijão light, polenguinho light e azeitonas pretas.

O P C I O N A I S 

MASSA INTEGRAL     5 peq. | 10 gde.

MASSA SEM GLÚTEN     6 peq. | 12 gde.
Obs.: A massa pode apresentar leves traços de glúten.

COBERTURAS:
CATUPIRY, MUSSURELA     11 peq. | 16 gde.
MUSSARELA VEGANA     13 peq. | 18 gde.

C R O S T I N I
Massa crocante servida com azeite e temperos    27
Alecrim com sal grosso	
Limão com ervas finas	
Limão com pimenta		
Parmesão			 

ALCACHOFRA 	 65 peq. | 89 gde.
Corações de alcachofras cobertos com mussarela, tomatinhos
e azeitonas pretas.

ALHO PORÓ 		  61 peq. |	 85 gde.
Alho poró ao vinho branco, cream cheese e azeitonas pretas.

ALICCI 		  67 peq. | 92 gde.	
Alicci importado, parmesão e azeitonas pretas.

ARGENTINA 		  57 peq. | 79 gde.
Mussarela coberta alho dourado, parmesão e azeitonas pretas.

ATUM 		  65 peq. | 89 gde.
Atum sólido, cebola e azeitonas pretas.

ATUM + ESPECIAL 	 67 peq. | 92 gde.
Atum sólido, cebola, rodelas de tomate especial, parmesão
e azeitonas pretas.

BACON 		  61 peq. |	 85 gde.
Bacon com mussarela e azeitonas pretas.

BAIANA 		  65 peq. | 89 gde.
Linguiça calabresa regada ao molho de pimenta vermelha e cebola 
cobertos com mussarela e azeitonas pretas.

BERINJELA  		  61 peq. |	 85 gde.
Beringela, patê de azeitonas pretas com leve toque de alicci, mussarela, 
parmesão, manjericão e azeitonas pretas.	

BRÓCOLIS 		  61 peq. |	 85 gde.
Mussarela de búfala, brócolis ninja, parmesão e azeitonas pretas.	

BURRATA 		  67 peq. | 92 gde.
Burrata, mussarela, parmesão, molho pesto, tomatinhos,
manjericão e azeitonas pretas.
		
CALABRESA 		  59 peq. | 81 gde.	
Calabresa, cebola e azeitonas pretas.

CALABRESA ARTESANAL 	 65 peq. | 89 gde.
Calabresa artesanal, cebola e azeitonas pretas. Feita com carne de 
primeiríssima qualidade, temperada com erva doce e pimenta calabresa.

CAMARÃO 		  73 peq. | 98 gde.
Camarão com parmesão puxado na manteiga, temperado com cebola,
salsinha e azeitonas pretas.

CAMARÃO G 		  139 peq. | 189 gde.
Camarão grande com parmesão puxado na manteiga, temperado com 
cebola, salsinha e azeitonas pretas.

CAPRESE 		  65 peq. | 89 gde.
Mussarela de búfala, mussarela de búfala bola, tomate especial, 
manjericão e azeitonas pretas. (Sujeito à disponibilidade).

CARPACCIOS		 65 peq. | 89 gde.
Carpaccios, queijo na borda, molho especial com mostarda e 
alcaparras, parmesão e azeitonas pretas.

CATUPIRY 		  59 peq. | 81 gde.
Queijo catupiry e azeitonas pretas.

CISPLATINA 		  61 peq. |	 85 gde.
Mussarela, presunto, champignon, cebola e azeitonas pretas.

CLASSE ESPECIAL 	 61 peq. |	 85 gde.
Peito de frango desfiado com catupiry e azeitonas pretas.

CLIENTE VIP 		  65 peq. | 89 gde.
Mussarala de búfala, tomate seco, alho dourado, rúcula e azeitonas pretas.

DEZ DE JULHO 	 61 peq. |	 85 gde.
Molho pesto, mussarela, parmesão, tomates pelados e azeitonas pretas.

ESCAROLA 		  57 peq. | 79 gde.
Escarola coberta com mussarela e azeitonas pretas.

ESCAROLA + ESPECIAL 	 61 peq. |	 85 gde.
Mostarda dijon, escarola, mussarela, calabresa moída,
parmesão e azeitonas pretas.

EXECUTIVA 		  59 peq. | 81 gde.
Milho, Catupiry e azeitonas pretas.

GRANA PADANO 		  65 peq. | 89 gde.
Parmesão italiano Grana Padano, manjericão e azeitonas pretas.

LOMBO 		  61 peq. |	 85 gde.
Lombo canadense, catupiry e azeitonas pretas.

MARGUERITA		 59 peq. | 81 gde.
Mussarela, parmesão, rodelas de tomate especial,
manjericão e azeitonas pretas.

MUSSARELA 		  51 peq. | 72 gde.
Mussarela e azeitonas pretas.

MUSSARELA DE BÚFALA 	 59 peq. | 81 gde.
Mussarela de búfala e azeitonas pretas.

NAPOLITANA 		 65 peq. | 89 gde.
Calabresa moída, mussarela e azeitonas pretas.

PALMITO 		 65 peq. | 89 gde.
Palmito, mussarela e azeitonas pretas.

PARMA 		  67 peq. | 92 gde.
Mussarela de búfala, presunto tipo parma e azeitonas pretas.

PEPPERONI 		  65 peq. | 89 gde.
Pepperoni, cebola, mussarela, parmesão e azeitonas pretas.

PORTUGUESA SIMPLES 	 57 peq. | 79 gde.
Presunto, ovo ralado, cebola e azeitonas pretas.

PORTUGUESA  COMPLETA 	 61 peq. |	 85 gde.
Presunto, ovo ralado, cebola, palmito e ervilha cobertos com
mussarela e azeitonas pretas.

PROVENCE 		  61 peq. |	 85 gde.
Fatias de abobrinha cobertas com parmesão ralado, ervas de provence, 
queijo polenguinho e azeitonas pretas.

PROVOLONE 		  59 peq. | 81 gde.	
Queijo provolone e azeitonas pretas.

QUATRO QUEIJOS 		 61 peq. |	 85 gde.
Mussarela, catupiry, gorgonzola, parmesão e azeitonas pretas.

pizzas que combinam com os tipos
de massa integral e sem glúten

P I Z Z A S 



CONHEÇA AS OUTRAS CASAS DO GRUPO SALA VIP.

VOCÊ VAI SE SURPREENDER!

IPIRANGA  -  SALÃO E DELIVERY
RUA CISPLATINA, 195 - TEL:  11  2914-8181

MOEMA  -  SALÃO E DELIVERY
ALAMEDA DOS AICÁS,  40 |  TEL:  11  3849-5000

SÃO BERNARDO  -  SALÃO E DELIVERY
RUA AMÉRICO BRASILIENSE,  693 |  TEL:  11  4125-5757

SÃO CAETANO  -  SALÃO E DELIVERY
RUA PIRATININGA, 644 |  TEL:  11  4229-6766

GUARUJÁ  -  SALÃO - HOTEL JEQUITIMAR
AV. MARJORY SILVA PRADO, 1100 |  TEL:  13 3353-5959

MERCADO MUNICIPAL  -  SALÃO
RUA DA CANTAREIRA,  306 |  TEL:  11  3313-7518

ACLIMAÇÃO  -  DELIVERY
RUA CASTRO ALVES,  677 |  TEL:  11  3272-9595 

KLABIN  -  DELIVERY
PRAÇA MONTEIRO DOS SANTOS, 82 |  TEL:  11  5082-3333 

TATUAPÉ  -  DELIVERY
RUA MARECHAL BARBACENA, 823 |  TEL:  11  2671-9100

gruposalavip.com.br

QUER TER TODA A QUALIDADE DA SALA VIP NO SEU EVENTO? 
CONHEÇA O NOSSO SERVIÇO DE BUFFET E MUITO MAIS EM:

“NÃO ABRIMOS MÃO 
DA QUALIDADE”

B E B I DA S
REFRIGERANTES 2 LITROS
Coca-Cola (Zero) Guaraná (Diet) e Soda.  12

REFRIGERANTES LATA  - Coca-Cola (Zero), Guaraná (Diet) e 
H2OH Sabor Limão (500ml)  7

ÁGUA  – Com e sem gás  6

C E R V E J A S
HEINEKEN	 12
Cerveja Holandesa tipo Lager Premium. Em seu sucesso estão os 
ingredientes cevada maltada, água, lúpulo e levedura tipo A.

STELLA ARTOIS 	 12 
De origem belga e produzida no Brasil. Aroma típico de lúpulo e uma 
nota frutada, tem amargor acentuado, porém macio.

V I N H O S 

ANTARES CABERNET SAUVIGNON 	 79 
Chile.

SALTON CLASSIC 		 47 
Brasil.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO NOBILE 	 93 
Itália.

S O B R E M E S A S
MOUSSE DE CHOCOLATE		  15
Delicioso mousse de chocolate da casa.

ROMEU E JULIETA		 16 
Mousse cremosa a base de queijo com geléia de goiaba.

TORTA HOLANDESA	 20
Torta gelada de baunilha com cobertura de chocolate.

P I Z Z A S  D O C E S
BANANA 		 57 peq. | 79 gde.
Banana, açúcar, canela e rum.

CHOCOLATE       57 peq. | 79 gde.
Chocolate ao leite, chocolate branco e chocolate granulado.

DOCE DE LEITE       57 peq. | 79 gde.
Doce de leite argentino e coco ralado.

GOIABADA                57 peq. | 79 gde.
Goiabada cremosa coberta com catupiry e canela em pó com açúcar.

SALAVIPPIZZARIA
SALAVIP_PIZZABAR

RUA COSTA AGUIAR ,  1586 •  IPIRANGA  •  SP
NICOPASTABASTA .COM.BR |  TEL:  11  2068-3000

@NICOPASTABASTA NICOPASTABASTA

RUA MOREIRA E COSTA ,  538 - IPIRANGA  -  SP
BARDONICO .COM.BR |  TEL:  11  2273-4811

@BAR_DO_NICO BARDONICOCHOPERIA

RUA CISPLATINA ,  31  •  IPIRANGA  •  SP
NICOHAMBURGUERIA .COM.BR |  TEL:  11  2062-8000

@NICOHAMBURGUERIA


